
TMI - prvi kolokvijum 17.4.2014.

1. Ako je funkcija f : R → R mer	iva, pokazati da su skupovi {x ∈ R|f(x) = c} mer	ivi za svako c ∈ R. Ispitati
da li va�i obrnuto.

2. Neka je f(x) =

 (−1)n

n+ 1
, n ≤ x ≤ n+ 1

0, x < 0
, n ∈ N0. Pokazati da je f(x) Riman integrabilna na svakom segmentu

[a, b], izraqunati
+∞∫
−∞

f(x)dx i pokazati da f(x) nije Lebeg integrabilna na R.

3. a) Dokazati da je funkcija f(t) =
t
3
2

1 + t2
ograniqena na [0,+∞).

b) Izraqunati lim
n→∞

π∫
0

n
3
2x sinnx

1 + n2x2
dx.
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